

什么是TEDA货币USDT？泰达美元(USDT)是以泰达公司推出的稳定价值货币美元为基础的代币泰达美元(以下简称USDT)，USDT=1美元。用户可以随时使用USDT与美元进行1:1兑换。Tether严格遵守1:1的准备金担保，即每发行一个USDT代币，其银行账户将得到1美元的担保。用户可以在系绳平台上查询资金，保证透明度。USDT由全球最大的加密货币交易平台之一的Tether Limited发行。用户在泰德公司的银行账户中预留美元，泰德公司发行价格等于一美元的美元券，即USDT。

Ted公司声称拥有100%的资产储备，用户可以在其平台上1:1将USDT兑换回美元。目前，USDT已成为主流交易所的基础锚货币，发行量达20亿美元，价格基本稳定在1美元。但是一直以来，USDT一直受到质疑，因为审计不公开、不集中，并涉嫌过度发行以操纵比特币价格。一些人甚至认为USDT是一个庞氏骗局。市面上也有一些其他稳定币(主播币)的替代品，比如Bittrex Exchange支持的TrueUSD，MakerDAO的Dai。稳定的货币USDT与比特币不受监管的出发点相反，稳定的加密货币可以提供解决方案。理想的稳定货币是价值稳定的加密货币。他们也有比特币的优势，但是价格更稳定，没有大起大落。这些优点使得稳定币更适合作为价值储存、交换媒介和记账单位。



尽管分散的稳定货币具有很强的实验性，但其成功实施可能会成为全球经济长期根本改善的主要催化剂。价格稳定性的缺乏使加密货币无法取代大多数法定货币，而稳定的货币可以提供一个解决方案。政府与货币脱钩可以消除政府造成的恶性通货膨胀政策、经济操纵和其他破坏性政策；美国对国民经济的管理不善。起初，稳定的货币给人的唯一印象是一种波动极小的加密货币。现在稳定货币的预期功能已经远远超出了单纯套利工具的范畴，而是进入了更高的境界。在漫长的熊市中，它是成为全球货币的希望。USDT是稳定货币的代表，市场份额超过90%。在这种情况下，很多人并不质疑。虽然某私人公司发行的虚拟货币号称可以1:1兑换成美元，但是真的靠谱吗？当初，为了真正建立第一种被机构广泛采用的稳定货币，泰瑟的对手、TrueUSD、Havven、USDCoin、Stronghold等都加入了竞争。到目前为止，稳定币主要被交易者使用，这导致USDT的交易量和市值飙升

。短期内，对于交易者来说，无论USDT的价值如何锚定美元，如何支撑或管理美元，它都不会；这似乎无关紧要。尽管缺乏透明度，但由于其中央集权和商业关系，USDT在稳定的货币市场上排名第一，其市值是其最接近的竞争对手True USD的30倍。稳定币有什么好处？首先，手续费提现的用户需要支付5%的手续费，也就是平台服务费。对于投资者来说，他们会问什么；USDT有什么特别的吗？为什么是唯一一个基本能和美元保持1:1兑换比例的？发布它的组织背景是什么？我们为什么要相信它？众所周知，任何货币的发行都需要一定的资产支持背书。比如上世纪中期各国的货币都是由各国拥有的黄金资产支撑的。其次，赚取利息，当Tether公司向用户收取1美元时，它会相应地给用户1美元，当用户向Tether公司返还1美元时，系绳公司会返还1美元给用户。期间用户；s持有1USDT，1美元产生的利息归Tether公司所有。Tether公司通过1:1锚定美元的发行规则，将用户持有美元的时间变为自己的时间，从而获得存入银行的美元利息。这意味着USDT系绳发行得越多，它赚取的利息就越多。2018年USDT币的信任危机，泰瑟陷入了一场“市场操纵”风暴，伴随着不透明的财务状况和莫名其妙地发行的USDT。过量和滥发被大众质疑，直接体现在其价格波动上。然而，即使有“信任危机”，市场仍然需要一个“稳定货币”，虽然USDT没有法律地位，但它仍然是“共识”因此，“信用危机”没有进一步发展成“运行危机”。但是，由于其特殊的身份“中间货币”，人们开始调查任何与USDT有关的信息及其背后系绳的利益结构。毕竟，如果带有“稳定硬币”能；如果不能按照承诺的1:1的比例兑换成美元，布雷顿森林体系的崩溃将是数字货币世界的一件大事。好事多磨，系绳；的幕后银行家布洛克皮尔斯浮出水面。在2012年Bitfinex在中国香港注册成立。两年后，Tether在维尔京群岛注册成立。同年，诺贝尔银行在波多黎各注册成立。没有人知道这三家公司之间的关系。然而这三家公司的幕后。布洛克皮尔斯(BrockPierce)，他将三家公司的业务紧密整合，在数字世界和现实世界之间创建了一个金融帝国。首先，来宝银行为Tether做了储备美元的银行背书，有背书。Tether可以向USDT发行1:1的锚定美元，而Bitfinex则充当USDT流通的场所和渠道。你知道，USDT不被美国当局承认，这个帝国也不在金融监管之下。即使政府提醒人们警惕虚拟数字货币的投资风险，也很难抵御所谓的“创造财富的神话”区块链媒体和货币媒体。但是政府很难依靠法律来禁止公众参与，只能禁止公司的运作；无论是谁设计的公司结构。会安排在合法国家和地区当地被认为非法的活动，只有看似合法的团队和业务如“媒体”，“操作”和“技术”在我们国家。更别说数字货币本身就脱离监管了。在互联网的浪潮下，即使是“长城”中国的更高，也没；don’不要阻止拿梯子的人。投机者仍然疯狂参与这种不规则的填海“处女地”，试图利用“一招鲜”让后来者“交税”收割韭菜。BitFinex和Tether是“银行业务”通过第三方渠道，以及许多所谓的“三方服务公司”都是关联公司，包括高管和员工的私人账户。这不仅导致1:1交换的承诺成为“欺诈”，更有可能导致其对通过私人账户或第三方服务公司预留的账户失去控

制。同时，由于公司的注册主体，公司下的资产很少；公司名称，而有限责任制度保证了股东在公司破产清算后不会被连带清偿。如果最坏的情况发生，USDT的持有者可以；不要让泰瑟履行他的承诺，二级市场交易将失去“接管人”因为信任的崩塌。2019年4月25日，纽约总检察长办公室发表声明称，Bitfinex和Tether之间存在关系。据推测，它可能非法挪用了8.5亿美元的储备资金。几个小时后，Bitfinex也发布公告回应称其资金充足，同时指责前者越权行事，充满恶意。消息一出，USDT就倒下了。USDT/CNY场外价格从6.95跌至6.7左右，其他稳定货币如帕克斯、USDC最高溢价3~5%。虽然负面消息并未引起大规模恐慌，但Bitfinex官方回应称诉讼内容不实。然而，作为稳定的货币领袖，USDT；美国的真实资产状况受到了官方质疑。其实类似的事情已经不是第一次发生了。自去年10月USDT黑天鹅事件以来，由于储备的透明合规性，Tether再次被推上风口浪尖。。一波又一波的动荡也预示着由USDT主导的稳定货币时代的基础正在逐渐动摇。稳定货币的基础在于储备使用的透明度。在英属维尔京群岛建立了Tether和Bitfinex。系绳本身就是刻意逃避监管。换句话说，到目前为止，USDT还没有完全公开透明。这样的潜在风险是存在的，但鉴于Tether和Bitfinex的市场地位和关系，以及当时市场上没有其他稳定的币可供选择。USDT仍然迅速占领了整个稳定的货币市场。不完善的稳定货币体系也为数字货币市场埋下了隐患。据统计，2018年市场波动有一半是人为操纵的，操纵媒介主要是USDT。但好在物极必反，这是一个很大的隐患。